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Fotbal
V Pěnčíně proběhl ve spolupráci s Fot-

balovou akademií Jablonec z. s. fotbalový 
hráčsko-brankářský příměstský kemp Jiří-
ho Maška a Oldřicha Pařízka. Celkem se 
v Pěnčíně sportu od 8 do 16 hodin věno-
valo 67 dětí z celého okresu ve věku od 
6 do 12 let. Více jak 15 účastníků bylo 
z domácího klubu TJ FC Pěnčín z. s. 
Chlapci a dvě dívky si užili bohatý pro-
gram s profesionálními trenéry. Soutěžili 
jak v týmech, tak jako jednotlivci, příklady 
soutěží, které na kempu probíhaly: Ronal-
dův test, riskuj, fotbalová olympiáda a zla-
tá trefa. Kemp, ale nebyl jenom o fotba-
le, děti v týmech měly za úkol navrhnout 
svůj vlastní týmový dres a byly opravdu 
velmi kreativní. Počasí bylo opravdu hor-
ké, tak ve středu všichni vyrazili na koupa-
liště v Huti a zchladili se. Na závěr dostal 
každý certifi kát o absolvování kempu 

a hodnotné dárečky od FK Jablonec na 
památku. Domácí hráči, jmenovitě Filip 
Mareš, Mailo Malý, Matyáš Mlej, Jaroslav 
Pokora, David Morávek, Vasyl Nemyrov-
skyy a Jakub Balák byli v soutěžích jed-
notlivců, takzvaně na bedně.

Tato skvělá akce se u nás mohla 
konat díky propojení našeho klubu s FA 
Jablonec z. s. prostřednictvím Adama 

Pelty, který se o nastartování naší fotba-
lové komunity snaží a věřím, že se to daří. 
Rostoucí počty dětí v našich mužstvech 
jsou toho důkazem.

Nábor probíhá celoročně! Více infor-
mací na nových webových stránkách klu-
bu www.fcpencin.cz.

Jaroslav Strnad

Světová gymnaestráda 2023
Největší festival nesoutěžní gymnasti-

ky, který se ve světě pořádá. Cvičenci zde 
reprezentují svůj stát, svoji kulturu a vše, 
co dokáží. Jde o vzájemné setkávání, pod-
poru, motivaci, inspiraci, a hlavně radost 

z pohybu v každém věku. Akce se koná 
každé čtyři roky ve vybraném státě. Letos 
proběhl již 17. ročník Světové gymna-
estrády. Pořadatelem se stalo Nizozem-
sko a cvičenci tak měli možnost poznat 
krásy Amsterdamu. Akce se zúčastnilo 
18 857 cvičenců z celkem 60 států. Čes-
kou republiku reprezentovalo 855 cvi-
čenců. Za Jizerskou župu se účastnilo 
8 zástupců, z T. J. Sokol Alšovice to byly 
Lucie Svobodová, Pavlína Suchá a Anna 
Halamová. Holky vystupovaly v hromad-
né skladbě Rocková symfonie, která bude 
k vidění i na Všesokolském sletu 2024. 
Zároveň se jako jediné z české výpra-
vy připojily ke světovému týmu se sklad-
bou Born this way, se kterou vystoupily na 
závěrečném ceremoniálu. Pokud Vás zají-
má více informací o tom, jak to celé pro-
bíhalo, můžete se těšit v průběhu listopa-
du na besedu, kde vám holky poví více. 
Termín bude ještě upřesněn na webových 
stránkách www.dosokola.cz

Lucie Svobodová
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Obecní úřad informuje

Vážení spoluobčané, 
tento zpravodaj vychází s končícími letními prázdninami. Dou-

fám, že jste si prázdniny a léto užili v pohodě a ve zdraví. 
V obci se během prázdnin rozběhlo několik akcí. První z nich, 

již před prázdninami, byla oprava komunikací. Celoplošně byla 
opravena jedna cesta na Jistebsku a dvě komunikace v Alšovi-
cích. Celkové náklady akce činily 3,4 milionu korun, realizaci 
prováděla společnost PORR a.s. Tato fi rma taktéž rozšířila par-
koviště u mateřské školy. Parkoviště bylo rozšířeno betonovou 
zatravňovací dlažbou. Na tomto rozšířeném parkovišti je počítá-
no se šikmým stáním. 

Ke konci prázdnin, po delší administraci než jsme čekali, 
se rozběhla rekonstrukce základní školy Pěnčín, která spočí-
vá v zateplení obvodových zdí a mansard vč. nové fasády, dále 
budou do jednotlivých tříd instalovány větrací jednotky. Kvůli 
zastínění a většímu teplotními komfortu budou instalovány pře-
dokenní žaluzie. Ve třídách bude nahrazeno stávající osvětlení 
novým LED osvětlením, které bude automaticky řízeno dle inten-
zity venkovního osvětlení. Kromě energetických úspor budovy 
dojde především k vylepšení prostředí pro výuku. Akce má být 
dokončena do června příštího roku. Stavba bude probíhat i za 
provozu školy, což činí vyšší nároky na koordinaci prací s vede-
ním školy.

V koordinaci s tímto projektem se začne u základní školy tak-
též budovat systém pro zachytávání dešťové vody. V rámci toho-
to projektu budou osazeny dvě podzemní nádrže, každá o obje-
mu 15 m3 a vyměněna veškerá ležatá dešťová kanalizace. 

V září se také rozeběhnou práce na výměně všech svítidel 
v obci. Nově budou všechna svítidla s technologií LED a funk-
cí AstroDIM, která zajišťuje vícestupňové noční snížení výkonu 
podle interního časovače, který se přizpůsobuje době zapnu-
tí/vypnutí napájení systému. Toto zařízení automaticky realizu-
je profi l stmívání podle předdefi novaného plánovaného vztahu 
ke střednímu bodu, který se vypočítává na základě dob zapnu-
tí/vypnutí napájení systému. V rámci projektu budou vyměněny 
i některé sloupy a zbudováno celkem 7 nových rozvaděčů. Tato 
investice má snížit spotřebu elektrické energie spotřebované 
veřejným osvětlením o 70 %.

Z menších akcí byla opravena fasáda na márnici v Bratříko-
vě a před začátkem prázdnin byly zprovozněny nádrže na jímání 
dešťové vody pro zalévání na hřbitově. U dětského hřiště na Dol-
ní Černé Studnici byl opraven plot podél komunikace, který byl 
dlouhodobě ve špatném stavu.

Na podzim plánujeme ještě dokončit zachytávání dešťové 
vody v Hasičském areálu v Huti. Stavba bude zahájena v říjnu, 
po konání běhu Huť – Bratříkov – Huť.

Obec dále obdržela dotaci na výstavbu Multifunkčního hřiš-
tě u Základní školy Pěnčín, v rámci stavby bude vybudováno na 
horním hřišti multifunkční hřiště s atletickým oválem o délce 200 
m, šesti 100 m drahami a workoutovým hřištěm. Bude zrekon-
struováno spodní fotbalové hřiště včetně instalace automatické 
závlahy a akumulační nádrže na vodu. Stávající kabiny budou 
zdemolovány a postaveny nové v podobném stylu, ale větší. 
Výstavba areálu se rozběhne na začátku roku 2024 a dokonče-
na má být do 30.6.2025.

Přeji Vám příjemný a klidný podzim.
Mgr. Ivan Matějček

starosta

Slovo starosty

Dupanda 09:10–09:20 u autobusové zastávky

Alšovice 09:25–09:35 u obchodu

Pěnčín 09:40–09:50  u obchodu

Jistebsko 09:55–10:05 u Dělnického domu

Krásná 10:10–10:20 Restaurace U Kaštanu

D. Č. Studnice 10:25–10:35 u Artglassu

Huť 10:40–10:50 náves

Bratříkov 10:55–11:00 u autobusové zastávky

Sběr nebezpečných složek
komunálního odpadu

9. září 2023

Přijímány budou následující druhy odpadů:
Léky všeho druhu včetně mastí

Domácí kapalné i tuhé chemikálie (ředidla, kyseliny, 
louhy,vývojky a ustalovače,chemické přípravky na ochranu 

rostlin, hubení plevelů a škůdců, atd.)

Vše řádně označené!
Zbytky starých barev, obaly od barev

Všechny druhy akumulátorů včetně elektrolytu,
baterií a článků

Upotřebené motorové oleje
(v uzavřených nádobách do 30 l)

Olejové filtry a další zaolejovaný materiál 
+ elektroodpad

Způsob přebírání odpadů:
Je zakázáno odkládat odpady před 

příjezdem mobilní sběrny!
Občané předloží před předáním odpadu občanský průkaz.

Nebude přijat odpad, který bude umístěn na stanoviště 
před příjezdem mobilní sběrny nebo po jejím odjezdu. Sběr 

bude probíhat pod dohledem zástupce obecního úřadu. 

Nebude přijímáno:
Stavební odpad včetně eternitu, azbestu, asfaltu, omítek, 

lepidel, směsí apod. a nebezpečné odpady vznikající 
z podnikatelské činnosti.
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Obecní úřad 
Pěnčín
Pěnčín 57, 468 21 Bratříkov
www.pencin.cz

Mgr. Ivan Matějček
starosta obce
starosta@pencin.cz

Michal Bernat
místostarosta obce
mistostarosta@pencin.cz

Zaměstnanci OÚ Pěnčín:

Martina Bartáková
bartakova@pencin.cz 
účetní

Petra Nikodýmová
Tel.: 483 397 028
nikodymova@pencin.cz
odpadové hospodářství, pokladna, 
evidence obyvatel, podatelna,
agenda Czech POINTU

Úřední dny a hodiny:
pondělí a středa
7:00–11:00, 12:00–17:00

čtvrtek
7:00–11:00, 12:00–15:00

Obecní úřad Pěnčín vydává 
prostřednictvím kontaktního místa 
veřejné správy – pracoviště Czech 
POINT na požádání ověřené výstupy 
z informačních systémů veřejné 
správy (dále jen „ISVS“).

Sledujte dění obce
facebook.com/
ObecPencin

Mobilní aplikace V obraze

Google play App Store

Obecní úřad informuje

Pěnčínské slavnosti 2023
Poslední víkend v červnu se uskuteč-

nil 3. ročník Pěnčínských slavností.
Slavnost byla spojena se Svatojánskou 

slavností na Kittelově domě a se 100 lety 
Základní školy v Pěnčíně.

Páteční program začal školní akade-
mií a pokračoval hudební produkcí kapel 
Krásná Práce pod vedením frontma-
na Radka SAMA Hujera a spřátelenou 
bozkovskou formací O-WAY, pod vede-
ním Jiřího Doubka. Stejně jako v loňském 
roce nám program narušil déšť, ale pro-
tože kapely mají silnou fanouškovskou 
základnu, tak se páteční program vyvedl.

Sobotní program byl založen na 
umělcích protínajících všechny věkové 
hranice.

Začali jsme s dechovkou, kterou bez-
vadně zahrála Broďanka, pak ji vystřídal 
Jiří Krampol, který svými historkami poba-
vil mnoho návštěvníků.

Při malé pauze nám předvedly svůj 
program sokolky z TJ Sokol Alšovice, kte-
ré měly u návštěvníků veliký úspěch.

Po sokolkách se konalo očekávané 
fotbalové utkání mezi AMFOROU a sta-
rou gardou FC Pěnčín.

Zábavného utkání se zúčastnili zná-
mé osobnosti, mimo jiné například Stan-
da Hložek, Tomáš Řepka, Petr Sala-
va, Roman Skamene, Pavel Poulíček 
nebo Antonín Panenka. Slavnostní výkop 

provedli Jiřina Bohdalová, Kateřina Kris-
telová a Lešek Semelka.

Po skončení utkání byl na programu 
Kouzelník ALEX, který předvedl naprosto 
profesionální vystoupení, které potvrdilo, 
že patří mezi českou kouzelnickou špič-
ku. Dokonce na konci svého programu 
nechal „přičarovat“ našeho starostu.

Následně se čekalo na vystoupe-
ní populární rockové skupiny DE BILL 
HEADS, která přilákala mnoho fanoušků 
z celého Libereckého kraje.

Celý program zakončila oblíbená 
a zábavná hudební formace Žízeň, kte-
rá je složena ze špičkových hudebníků 
z Libereckého kraje pod vedením kapel-
mistra Martina Hübnera z Alšovic.

Během slavností se všichni mohli bavit 
pouťovými atrakcemi a stánky regionál-
ních prodejců.

Od 11 do 17 hodin jezdil vláček mezi 
Pěnčínem a Kittelovým muzeem v Krás-
né, kde probíhal program Svatojánských 
slavností.

Veškeré občerstvení jako každý rok 
zajišťovaly obecní dobrovolné spolky.

Za pomoc při organizování chceme 
poděkovat jak dobrovolným spolkům, tak 
zaměstnancům obecního úřadu, protože 
bez nich bychom nebyli schopni zajistit 
zdárný chod celé akce.

OÚ
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MŠ Pěnčín

Milí čtenáři,
v krátkosti vás chci seznámit s děním 

v naší mateřské škole o prázdninách. 
Hned od 4. července začala rekonstruk-
ce elektroinstalace, podlahových krytin 
a maleb. Všichni zaměstnanci se ochotně 
zapojili do stěhování veškerého vybave-
ní zelené třídy z prvního patra do přízemí. 
Tímto bych chtěla moc poděkovat všem 
svým zaměstnancům, ale také zaměst-
nancům z obecního úřadu, díky kterým se 
dostal dolů a zpět nahoru i těžký nábytek. 
Také problém s nedostatkem parkovacích 

míst před mateřskou školou byl letos 
vyřešen. Příští rok budeme naší školičku 
nadále zvelebovat zateplením celé budo-
vy, výměnou oken a rekuperací.

Téměř celé prázdniny jsme se sna-
žili, abychom dostáli svému slibu a pro 
děti školku otevřeli již 21. srpna 2023, 
což se nám podařilo. Poslední týden 
v srpnu pořádáme v naší školce „Dny ote-
vřených dveří“. Sem mohou od 8.30 do 
11.30 hodin chodit nově příchozí děti 
s rodiči do svých tříd, kde si mohou hrát 
a zvykat si na prostředí a lidi ve školce. 

Seznamy dětí ve třídách visí ve vestibulu 
MŠ.

Ve školním roce 2023/2024 bude 
mateřskou školu v Pěnčíně navštěvovat 
76 dětí. Prvním rokem u nás budou fungo-
vat heterogenní třídy, vzdělávat děti bude-
me podle ŠVP RV: „Se skřítkem Pěn-
čou poznáváme svět“.  Všem vám přeje-
me krásné dny a moc se na vás všech-
ny těšíme.

Za kolektiv MŠ  Hana Pešková,
ředitelka školy

Zprávičky z naší školičky
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Sokol Alšovice

Tak jak jsme se nedávno loučili s jarem 
a těšili se na léto plné sluníčka, tak i nyní 
se těšíme na další období roku, jímž je blí-
žící se podzim. Společně s barvami podzi-
mu přichází i nový školní rok 2023/2024, 
plný zájmových aktivit a to nejen turistic-
kých. Než vás na jednu z nich pozvu, 
dovolte mi zmínku o proběhlé akci na 
začátku léta.

V sobotu 1. a v neděli 2. červen-
ce 2023 jsme se vydali za kulturou do 
Českého Krumlova, kde jsme navštívi-
li po několika letech Otáčivé hlediště. 
Už cesta zámeckým parkem k hledišti 

Zpráva Turistického oddílu při TJ Sokol Alšovice
nám naznačovala, že nás tentokrát čeká 
zcela netradiční večer. Po usazení divá-
ků začalo představení „Muž Dvojhvěz-
dy“ v režii Petra Formana a Ivana Arsen-
jena. Příběh plný fantazie s trochu nároč-
ným dějem a úžasnou projekcí přinesl 
něco zcela nového, než jsme my diváci 
v tomto kouzelném prostředí kdy shlédli. 
Předem slibovaný zážitek se v tomto pří-
padě bez pochyby dostavil. Po noclehu 
ve Velešíně s ještě nevstřebanými dojmy 
z večera, jsme se vydali na cestu domů, 
při které jsme stihli navštívit nejen rodinné 

Muzeum hodin a času, ale i Zemský hřeb-
činec v Písku a nádherný zámek v Blatné.

A nyní je už čas, abych vás jménem 
a to při TJ Sokola Alšovice pozvala na dal-
ší výlet, jímž je tradiční víkendový pobyt, 
ato ve dnech 6. až 8. října 2023, zaměře-
ný na pěší turistiku, spojenou s poznává-
ním krás dalšího kouta ČR v oblasti Jese-
níku – viz dále zveřejněné info v tomto 
čísle Zpravodaje a posléze na veřejných 
stránkách www.dosokola.cz. Těšíme se 
na Váš případný zájem se zúčastnit.

D. Pulíčková
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Prodejna potravin Pěnčín
Vážení spoluobčané, chtěli bychom Vám touto cestou oznámit, že po deseti letech trvání pronájmu prodejny č. p. 63 nám, 

jakož to majitelům, bylo oznámeno dosavadním provozovatelem ukončení činnosti – prodeje potravin, a to k datu 31. srpna 2023.
Po delší úvaze jsme se rozhodli zachovat prodej potravin a smíšeného zboží i nadále. Následně je však nutné provést časově 

náročnější rekonstrukci, která potrvá cca 2,5 měsíce. O znovuotevření prodejny vás budeme včas informovat a zároveň se těšit 
na všechny zákazníky. Přejeme všem krásný zbytek léta a pohodový nástup podzimu.

Rodina Pulíčkova

Vážení čtenáři,
dovolte, abych Vás po delší době 

seznámila se stavem oprav a renova-
ce barokní kaple sv. Vojtěcha v Huti. Od 
roku 2017 probíhá postupně oprava této 
zapsané kulturní památky naším spolkem 
Huť pro život. V uplynulých letech pro-
běhla sanace základů a obvodového zdi-
va, kaple dostala novou břidlicovou stře-
chu a nové okapy, přibyl jeden zvon, 
byla opravena a natřena fasáda. Restau-
rátor opravil velmi poškozený strop, pro-
vedl celkovou výmalbu, před kterou jsme 
nechali do kaple zavést elektřinu a byly 
provedeny všechny rozvody. Necha-
li jsme zhotovit kovanou mříž do vchodu 
a také nové vchodové dveře. O tom všem 
jsem už psala. Stále také probíhá restau-
rování oltáře.

Co se nám tedy v tomto roce poved-
lo? Je to až k neuvěření a sami jsme ani 
nedoufali, že toho bude více, než jsme 
plánovali. Pro tento rok jsme naplánovali 
generální opravu podlahy v kapli. Tu tvoří 
velké a těžké žulové dlaždice, které bylo 
nutné všechny vyndat, vynosit ven a řád-
ně je vyčistit. Mnohé už byly popraska-
né a někde už zcela chyběly. Bylo třeba 
vykopat a vybrat vrstvu zeminy pod dlaž-
dicemi a nahradit ji štěrkem, potom očiš-
těné dlaždice usadit zpět a celou opra-
venou plochu vyspárovat. Byla to nesku-
tečně těžká práce – plocha je 55 m2! Na 
tomto místě rozhodně musím pochválit 
mladé zhotovitele – pány Daníčka, Pavli-
se a Patrika Bangu, kteří nám podlahu 
během jednoho měsíce celou opravili tak 
nádherně, že každý, kdo měl možnost 
podlahu vidět, vyslovil uznání. Poděková-
ní patří i obci Pěnčín, která našemu spol-
ku poskytla dotaci ve výši 1/3 z celkové-
ho rozpočtu, který byl 150 tisíc Kč.

Další etapa oprav a rekonstrukce barokní kaple 
sv. Vojtěcha v Huti

Dalším významným počinem, kte-
rý jsme dokázali uskutečnit, je celko-
vá výměna dřevěného stropu v oratoři 
a zakoupení svítidla do tohoto prostoru. 
Tato oprava je fi nancována pouze spol-
kem a dosáhla výše 40 tisíc Kč.

Protože má náš spolek velmi dobré 
vztahy se spolkem dobrovolných hasičů 
i se spolkem Sokol v Huti, stalo se, že oba 
zmiňované spolky se rozhodly, že přispějí 
fi nančími prostředky na zhotovení repliky 
skleněného ověsového lustru do kaple. 
Protože v minulosti byla kaple několikrát 
vykradena a původní lustr zmizel, bylo tře-
ba najít staré fotografi e, na kterých byl 

ještě zachycen. Díky mistrům z Artglassu 
je zhotoven nový lustr, který, kdy tyto řád-
ky píšu, je připraven k zavěšení do kap-
le. Na úhradě ceny 45 tisíc Kč se podíle-
ly spolky takto: SDH Huť 30 tis. Kč, Sokol 
Huť 10 tis. Kč a zbylých 5 tis. Kč doplatil 
náš spolek Huť pro život. Veliké díky všem 
za rozhodnutí přispět, bez této fi nanční 
pomoci by letos lustr ještě nebyl.

Velmi si vážíme každé pomoci, které 
se nám v našem úsilí dostane, je vidět, 
kolika lidem není osud barokní kaple 
v Huti lhostejný.

V Huti 21. 8.2023 Marie Halodová, za 
Spolek Huť pro život

Spolek Huť pro život

Informace
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Krásná – Pěnčín u Jablonce nad 
Nisou 16. až 17. 9. 2023

Podzimní pouť na Krásné není maso-
vou akcí. Její prostředí je v zásadě stále 
komorní. Po řadu let nabízí vedle duchov-
ního obsahu také směs muziky, pohádek 
či dílen pro děti i dospělé. Vedle Koste-
la sv. Josefa i výjimečně otevřených míst-
ních Svatých schodů se pro veřejnost tra-
dičně otevírá i místní fara a Kittelův dům. 
Nově k vidění je pozoruhodná výstava 
zabývající se kramářskými písněmi. Na 
Krásnou ji zapůjčilo turnovské Muzeum 
Českého ráje.

16. září Muzika Bohemika (17.00) 
v Kostele sv. Josefa na Krásné 
(Pěnčín u Jablonce n. N.)

Musica Bohemica má v součas-
né době osm hudebníků a dva zpěváky. 
Uměleckým vedoucím je Jaroslav Krček, 
který od založení vytváří stěžejní reper-
toár. Kromě děl, která byla pro soubor 
napsána, interpretuje Musica Bohemica 
také hudbu historickou. Zvláštní a ojedi-
nělá je interpretace a zpracování hudby 
anonymní a lidové. Soubor natočil a vydal 
kolem padesáti titulů CD, hudbu k něko-
lika fi lmům a divadelním hrám, spolupra-
cuje s českým rozhlasem a televizí. Má za 
sebou koncertování nejen po celé Evropě 
ale i v zámoří.

Hraje soubor Musica Bohemica, slo-
vem provází a diriguje Jaroslav Krček

Sóla zpěv: Anna Hlavenková, Marek 
Žihla

17. září – Podzimní pouť k uctění 
Povýšení svatého kříže

13:00 Vernisáž výstavy Kramářské 
písně (Ve spolupráci s Muzeem Čes-
kého ráje Turnov – Kittelův dům)

13:00 Divadlo Kordula Plechové 
pohádky. Představení, částečně rýmo-
vané, hrané s různě smontovaným nádo-
bím, ve kterém drak hledá nevěstu...

Nakonec se povede draka ve spolu-
práci s publikem úspěšně oženit – Kitte-
lův dům

14:00 Cum decore a Zefi ro pod 
vedením Čeňka Svobody – Lamenti miei, 
duchovní madrigaly od Claudia Montever-
diho, Heinricha Schütze, Thomase Lui de 
Victoria a dalších – kostel sv.Josefa

15:00 Arcikůrovci – Komorní pěvec-
ký sbor „exilový“, pod vedením varhaní-
ka a sbormistra Jaroslava Patočky. 7 krát-
kých skladeb (motet). Koncert bude pro-
vázet slovem Jiří Bartoloměj Sturz, který 
okomentuje autory skladeb a jejich vhod-
né použití v dnešní katolické liturgii. Bude 
to ukázka autorů od středověku po sou-
časnost – kostel sv. Josefa

16:00 Poutní mše svatá s pobož-
ností ke svátku svatého Kříže a po ní 
pobožnost svatých schodů, varhanní 
doprovod Jaroslav Patočka – kostel sv. 
Josefa

16:00 Divadlo Kordula Plechové 
pohádky – Druhá pohádka – Kittelův 
dům

Řemesla, dílny, dobové občerstvení.
JS

Podzimní pouť k uctění Povýšení 
svatého kříže

Divadlo Kordula
Divadlo Kordula je spolek loutkové-

ho divadla, který má dlouholetou tradici. 
Hlavní loutkovodičku, Pavlínu Kordovou, 
jste v minulosti mohli vidět v pražské Říši 
loutek, nebo v divadle Spejbla a Hurvín-
ka. Kontaktní divadlo, ve kterém je loutko-
vodič vidět a diváci jsou vyzýváni k účasti 
v představeních, Pavlínu učarovalo a teď 
se věnuje výhradně jemu. Dnes je v diva-
delním spolku šest osob a nadšeně orga-
nizujeme nejen divadlo, ale i doprovodné 
programy, dílny pro veřejnost i příměst-
ské tábory. Na Krásnou Kordula přiveze 
jednu z 9 inscenací, kterou má divadlo 
aktuálně v repertoáru a které vozí po celé 
republice a hraje vlastně všude – v budo-
vách i pod širým nebem.

Na Krásnou Kordula přiveze Plecho-
vé pohádky – představení je složené ze 
tří pohádek, ve kterých drak hledá nevěs-
tu. Kdo chce, může se zapojit do opa-
kování rýmovaného textu. Vždy v nových 
kulisách a s novou princeznou. Drak ale 
pořád nemůže najít tu pravou. Nakonec 
publikum rozhodne, jestli se drak ožení, 
nebo ne.

Oceněno na XIV. ročníku loutkářské 
přehlídky Turnovský drahokam – Cenou 
dětského diváka.

Oceněno na celostátní 53. přehlídce 
loutkových divadel v Chrudimi – Cenou za 
originální interpretační výkon

 JS

Stavbu kostela, další významné domi-
nanty Krásné, datují historici mezi roky 
1756 až 1760. Kostel je orientován 
k severu na půdorysu ve tvaru kříže. Je 
jednolodní, obdélný s bočními kaplemi. 
Hlavní loď má plochý strop, presbytář je 
opatřen imitovanou stlačenou valenou 
klenbou. K hlavní lodi přiléhá obdélný, 
oble ukončený presbytář, se západně ori-
entovanou sakristií. Interiér kostela je his-
toricky cenný. Broušené lustry od míst-
ních sklářů, vzácné varhany, které slou-
ží svému účelu dodnes, nástěnné malby 
i votivní vitrážová okna jsou skvosty, jaké 
bychom v horské vesnici nehledali. Hra-
nolová věž s hlavním vstupem do koste-
la byla přistavěna před jižní průčelí kon-
cem 18. století. Vnějšek kostela je členěn 
lizénovými rámci. Věž má lizény na náro-
žích a vstupní obdélný portál. Věž korunu-
je mansardová, zvonově zakončená báň. 
Průchod věží je zaklenut valenou klenbu 
s lunetami. K vybavení kostela patří oltáře, 
kazatelna a dříve patřila i fi gurální výzdoba 
Svatých schodů. Obě ramena stavby tva-
ru kříže tvoří schody vyvýšené kaple. Na 
západní straně vedou k oltáři Panny Marie 
Lurdské, na východní straně kostela se 
nacházejí Svaté schody, které představují 
28 mramorových schodů v Pilátově palá-
ci. Nejznámější Svaté schody jsou v Římě 
v budově na náměstí Piazza di San Gio-
vanni in Laterano přímo naproti Laterán-
ské bazilice. V Čechách je najdeme pou-
ze ojediněle. V každém stupni jsou ulože-
ny ostatky svatých a věřící je, za dopro-
vodu příslušných modliteb, vystoupáva-
jí po kolenou. Svaté schody nechal se 
schválením arcibiskupského konzistoriátu 

Kostel sv. Josefa 
a Svaté schody
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Koncert duchovní hudby v kos-
tele sv. Josefa v Krásné 17. 9. 2023 
v 15:00

Arcikůrovci – Komorní pěvecký sbor 
je sbor „exilový“, ve svém domovském 
kostele sv. Antonína Velikého v Liberci 
aktuálně nezpívá. Pod vedením varhaní-
ka a sbormistra Jaroslava Patočky zazpí-
vá 7 krátkých skladeb (motet). Sbor se 
sice označuje jako komorní, ale vystoupí 
v něm asi 18 zpěvaček a zpěváků. Kon-
cert bude provázet slovem Jiří Bartoloměj 
Sturz, který okomentuje autory skladeb 
a jejich vhodné použití v dnešní katolické 
liturgii. Bude to ukázka autorů od středo-
věku po současnost – kostel sv. Josefa. 
„Pojali jsme to také jako naši částečnou 
reklamu a zároveň sezpívání na budou-
cí velkou akci 28. 9. na svátek sv. Vác-
lava v Hejnicích, kde budeme zpívat 
skladby, které v Krásné budou uvede-
ny poprvé – premiéra!“ uvedl při přípravě 
akce sbormistr Jaroslav Patočka. Bude 
se tedy na co těšit.

Arcikůrovci Liberec
Program:
1. Guido von Pogatschnigg – Rumunsko – německý skladatel (1867–1937)
Cantate Domino canticum novum – Zpívejte Hospodinu píseň novou – žalm 98
Komentář: Jiří Bartoloměj Sturz
2. Mariano Garau – Současný italský skladatel ze Sardinie (*1952) – vzájemná 
korespondence!!
Ave Regina coelorum – Zdrávas Královno nebes
Komentář: Jiří Bartoloměj Sturz
3. Ludwig van Beethoven – Německý skladatel (1770–1827)
Sláva Boží v přírodě – Originál s orchestrem: Die Ehre Gottes aus der Natur, opus 48
arr. a český text: Jaroslav Patočka
Komentář: Jiří Bartoloměj Sturz
4. Dmytro Stepanovič Bortňanskyj – Ukrajinský skladatel (1751–1825)
Tebe poem, Tebe blagoslovim (Staroslověnština) – Tobě zpívám, Tebe 
blahoslavím
Komentář: Jiří Bartoloměj Sturz
5. Johann Walter na melodii z 16. stol. – Německý skladatel (1490–1570)
Laudate Deum omnes gentes – Chvalte Hospodina všechny národy
(Základní sestava Arcikůrovců zpívající při bohoslužbách žalmy, antifony aj. 
liturgické zpěvy).
Komentář: Jiří Bartoloměj Sturz
6. Antonio Lotti – Italský barokní hudební skladatel (1667–1740)
Ecce panis angelorum – Tento chléb andělský – Český text v 2. sloce: J. Patočka
Komentář: Jiří Bartoloměj Sturz
7. Otto Albert Tichý – Český hudební skladatel a varhaník u sv. Víta v Praze 
(1890–1973)
Svatováclavský chorál, arr. pro smíšený pěvecký sbor, a-cappella.

JS

v Praze postavit Jan Josef Kittel v roce 
1761. Šlo o mimořádnou událost a brzy 
poté, co byly do Svatých schodů ulože-
ny ověřené ostatky, začali do Šumburku 
přicházet první poutníci z blízkého i dale-
kého okolí. Svaté schody daly této stav-
bě výjimečnost a zařadily ji k významným 
sakrálním stavbám celostátního významu.

Ačkoliv to zvenčí tak nevypadá, kos-
tel v posledních letech postupně prochá-
zí významnou proměnou. Postupně byl 
restaurován vnitřek kostela, stavební pod-
stata, jeho vnitřní architektura a umělecká 
výmalba. Byla provedena i potřebná sana-
ce vlhkosti. V současné době se pracuje 
na posledním ze tří oltářů.
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16. 9. 2023 v 17.00
V předvečer podzimní pouti na Krásné 

vystoupí v místním kostele opět mimořád-
né hudební těleso. Musica Bohemica je 
český hudební komorní soubor, interpre-
tující lidovou, anonymní, starou a autor-
skou hudbu. Soubor Musica Bohemica 
se převážně specializuje na interpretaci 
a zpracování anonymní lidové hudby, ale 
i instrumentální skladby vrcholného baro-
ka, velká oratoria a soudobou hudbu.

Musica Bohemica je český hudeb-
ní komorní soubor, interpretující lido-
vou, anonymní, starou a autorskou hud-
bu. Soubor založil hudební skladatel Jaro-
slav Krček v roce 1975. Soubor Musica 
Bohemica se převážně specializuje na 
interpretaci a zpracování anonymní lidové 
hudby, ale i instrumentální skladby vrchol-
ného baroka, velká oratoria a soudobou 
hudbu.

Musica Bohemica Praha má v sou-
časné době osm hudebníků a dva zpě-
váky. (Podle potřeby je možno jej i rozší-
řit na orchestr). Uměleckým vedoucím je 
Jaroslav Krček, který od založení (1975) 
vytváří stěžejní repertoár. Kromě děl, kte-
rá byla pro soubor napsána, interpretu-
je Musica Bohemica také hudbu histo-
rickou. Zvláštní a ojedinělá je interpreta-
ce a zpracování hudby anonymní a lido-
vé. Soubor natočil a vydal kolem padesáti 
titulů CD, hudbu k několika fi lmům a diva-
delním hrám, spolupracuje s českým roz-
hlasem a televizí. Má za sebou koncerto-
vání nejen po celé Evropě ale i v zámoří. 
Sympatické je, že se soubor nezaměřu-
je jen na vlastní prezentaci při koncertech 
pro hudebně vzdělané publikum, ale cíle-
ně se zabývá také výchovnými koncerty 
pro mladé posluchače.

Uměleckým vedoucím, dirigen-
tem a zakladatelem souboru je Jaroslav 
Krček. Je všestranným hudebníkem, kro-
mě dirigování komponuje, hraje na mno-
ho hudebních nástrojů, zpívá a dokonce 
vyrábí pro potřeby souboru nové nástro-
je. Od studijních let se zajímá o folklór 
a spolu s ním o anonymní hudební pro-
jevy české kultury. To je hudební odvět-
ví, jemuž dokonale rozumí a k němuž má 
i vřelý citový vztah. Jeho úpravy a adapta-
ce lidových předloh mají zcela osobi-
tý styl a výrazně se odlišují od prostých 
úprav vysokým stupněm stylizace. Všech-
na tato činnost Jaroslava Krčka směřuje 
k tomu, aby probudil ve svých poslucha-
čích náklonnost k lidové a historické ano-
nymní hudbě. Proto se jí snaží podávat 

Musica Bohemica – Krásná, kostel sv. Josefa
živě, bez akademické strnulosti, ale se 
spontánností, která k tomuto umění pat-
ří, a současně předkládá svému publiku 
umělecky vytříbený projev, který snese 
nejvyšší kritická měřítka.

Souběžně s tímto vyhraněným historic-
ko-folklórním zájmem probíhá i druhá linie 
jeho tvorby: vlastní kompoziční práce na 
poli symfonickém, komorním a vokálním. 
Také v této sféře má Jaroslav Krček vyhra-
něné názory, nepodléhající módě. Nikdy 
nevyznával žádnou ortodoxní uměleckou 
víru, nedal se svazovat předem určenými 
pravidly a nepodléhal diktátu všemožných 
skladatelských technik. Zato však usiloval 
o to, aby jeho hudba byla ozdobou živo-
ta, aby přinášela uspokojení a duchov-
ní povznesení, aby posluchače zaujala. 
Stejně osobitým je i dirigentem.

Program:
Úvod – Radujme se ( Jar. Krček)
 Legenda o Marii (Jar. Krček)
 Hořické pašije – tři písně (Jar. Krček)
 Intermezzo
 Písně o vojně – tři písně (Jar. Krček) 

Chodila matička, přeškoda nastokrát Já 
husarka malá
 Tanec od Zlaté Koruny
 Tři písně na lidový text (Jaroslav Krček) 
Ej, dolina, dolina, Stříbrný měsíčku, Měla 
jsem chlapce
 Tři moravské lidové písně (Leoš 
Janáček, arr. J.Krček) Lavečka, Komu 
kytka, Stálosť
 Čtyři písně na texty J.J. Ryby ( arr. 
Krček) Spokojený sedlák, Zpěv žencův,
kolébavka, Stálý milovník
 Kolečko
 Lid. Písně v úpravě Jar. Krčka (Což 
se mně má milá, Vyšla hvězda, Okolo 
javora,
Limbora, limbora, Čí to husičky, Věj 
větříčku, Koupala se má panenka, Aby 
nás Pán Bůh miloval.
Hraje soubor Musica Bohemica, slovem 
provází a diriguje Jaroslav Krček
 Sóla zpěv: Anna Hlavenková, Marek 
Žihla

Předprodej e-vstupenka.cz nebo v Kit-
telově domě.

JS
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Od Kittela až k Patočkové
V semilském muzeu můžete navštívit unikátní výstavu mapující 

léčitele, kteří působili v Jizerských horách, Krkonoších i v Čes-
kém ráji. Na výstavě potkáte mimo jiné i J. A. E. Kittela z Schum-
burku, který patří k nejstarším mapovaným osobnostem nebo 
copatého muže Patrmana z Příchovic.

Léčitelské schopnosti byly vždy opředené tajemstvím. Výsta-
va navazuje na loňskou úspěšnou expozici o semilské léčitel-
ce Květoslavě Patočkové. Na základě vzpomínek, archivního 
výzkumu a spolupráce s dědici semilské Muzeum a Pojizerská 
galerie podrobně mapuje dějiny léčitelství v širokém regionu, 
a to od konce 18. století až do nedávných dní. Návštěvníci se 
mohou seznámit s osudy více než třiceti léčitelských osobností 
i celých léčitelských rodů, jakými byli například sklenařičtí Metel-
kové nebo rozvětvený rod napravovačů z Mříčné. Výstava potrvá 
téměř do konce ledna 2024. Kittelovo muzeum na Krásné při-
pravuje ve spolupráci s MPG Semily přednášku historika Tomá-
še Chvátala, který je autorem zmíněné výpravné expozice. Minu-
lý rok na Burku povídal o léčitelce Kvétoslavě Patočkové. Nyní 
nastíní vývoj lidového léčitelství v regionu od „našeho“ Eleaza-
ra Kittela až do počátku 21. století. Bude mluvit také o tom, co 
ho při bádání překvapilo a zaujalo. Závěrem bude prostor pro 
dotazy posluchačů. Přednáška Léčitelé Jizerských hor, Krko-
noš a Českého ráje se uskuteční u nás v Kittelově domě 4. říj-
na 2023.

Dále připravujeme:
4. 10. Léčitelé Jizerských hor, Krkonoš a Českého ráje 
(PhDr. Tomáš Chvátal MPG Semily)

20. 10. Léčivé houby našich lesů (Houbařský spolek 
Lomnice nad Popelkou)

14. a 15. října Sklářský víkend

od 2. prosince Muzejní okénka – zahájení adventu 
(do Hromnic)

5. až 8. prosince Vánoční jarmark s odpolední 
kavárnou od 15 do 19 hodin

9. prosince Advent na Kittelovsku od 10 do 16 hodin
1. ledna 2024 Novoroční setkání v Kittelově domě 
od 10 do 16 hodin

Kostel sv. Josefa – mše svatá každou neděli od 16  hodin
prohlídky kostela na tel. čísle +420 773 690 534

www.kittelovomuzeum.cz
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4. října 2023
Povídání v Kittelově domě

od 17 hodin
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Letošní léto skutečně zatopilo. Jak 
teplotami, tak místy i vodou. Rekordní 
teploty, ale i přívaly vody v nejrůznější čás-
tech světa nám dávají jasně na vědomí, že 
s klimatem se skutečně cosi děje, a tak 
se tomu pomalu, ale jistě přizpůsobuje-
me. Česká republika, stejně jako zbytek 
Evropy si prošla vlnou veder. Máme však 
to štěstí, že hory, lesy, zeleň a na větši-
ně území i dostatek vody nám činí teplé 
dny snesitelnější. Na dosah máme pře-
hrady, řeky, prameny a studánky. Život-
ní nezbytností, a to nejen v létě je voda. 
Voda, ve které připravujeme jídlo, myje-
me se a hlavně ji pijeme. Tuto základní 
a každodenní potřebu bere většina z nás 

jako samozřejmost, avšak jen do chvíle, 
kdy přijdeme k vyschlému jezeru, prame-
ni, studánce, kdy z kohoutku nedostane-
me ani kapku. Ještě před pár desítkami 
let skutečnost, že si lidé kupují tzv. ´oby-
čejnou´ vodu působila neuvěřitelně, jako 
futuristický žert. Na jihu Evropy v Itálii, 
Řecku, ve Španělsku i jinde na jihu jsou 
lidé na balenou vodu již většinou odká-
záni. Můžeme mít řadu důvodů k nespo-
kojenosti a pofňukávání, avšak prav-
dou zůstává, že v tomto ohledu patříme 
k šťastnějším obyvatelům země, Evropy 
i světa. Čistá pitná voda, kdekoliv u nás 
dosažitelná, je velkým pokladem, který 
nám leží u nohou. To vskutku není málo. 

Voda je poklad, ležící u našich nohou

Vodní nádrž Souš také Soušská pře-
hrada byla postavena v letech 1911–
1915 na Černé Desné. Po smrti archi-
tekta Otto Intzeho, který postavil mno-
ho z jizerskohorských přehrad, byl polu-
benským Vodním družstvem osloven nový 
projektant, Ing. Wilhelm Plenkner z Pra-
hy. Ten navrhl v roce 1906 celou sou-
stavu přehrad v povodí Kamenice. Pro-
jekt zahrnoval výstavbu dvou přehrad na 
Černé a Bílé Desné propojenou vzájemně 
štolou a pak dvě obdobně propojená vod-
ní díla na Blatném potoce a Kamenici dru-
há část však nebyla realizována).

Dříve se v místě přehrady nacháze-
la osada Souš (Darré), poprvé zmiňova-
ná roku 1775. Koncem 19. století zde 
žilo ve 34 domcích 156 obyvatel. V osa-
dě také pracovala od konce 18. století do 
roku 1810 sklářská huť. Osada Souš však 

ustoupila výstavbě přehrady.
Přehrady na Černé a Bílé Desné byly 

budovány současně v letech 1911–1915. 
Po tragickém protržení přehrady na Bílé 
Desné dne 18. září 1916 dnes slouží 
k zadržování povodňových průtoků pouze 
přehrada Souš.

Po zmiňované katastrofě na soused-
ní protržené přehradě došlo nejdříve 
k vypuštění Soušské přehrady a vodou 
byla opět naplněna až po důkladné pro-
hlídce a přestavbě v letech 1924–1927.

Po výstavbě vodárenského systému 
je od roku 1973 zdrojem vody pro záso-
bování Tanvaldska a Jablonecka pitnou 
vodou.

Technické parametry:
hráz: je zemní, sypaná, vysoká 25 m nad 
základem, široká 7,1 m, dlouhá 364 m

objem nádrže: 7 561 000 m³
plocha povodí: 13,96 km²
maximální plocha: 85,89 ha

Využití:
V roce 1974 tu byla vybudována úprav-

na vody a nádrž nyní slouží jako záso-
bárna pitné vody pro Jablonecko a Tan-
valdsko. Koupání a rybolov jsou tu pro-
to už zakázány a okolí je přísně chráně-
no. Kolem Souše vede opravená Souš-
ská silnice, po které se mohou autem lze 
dostat přes Smědavu až do Bílého Poto-
ka a Hejnic na druhé straně hor, ovšem 
jen během letní sezóny od května do říj-
na. V zimě je silnice uzavřena.

Zdroj: Jizerskohorské přehrady a kata-
strofa na Bílé Desné – Protržená přehrada

SOUŠ je zásobárnou pitné vody i pro Pěnčín

Dopřáváme si dokonce luxusu koupání, 
praní i splachování pitnou vodou. Napít se 
můžeme v kuchyni i koupelně nebo i v pří-
rodě ze studánky či u pramene. Voda je 
nejvíc, voda nám dělá dobře, proto buď-
me s vodou za dobře.

LiR

Informace z Kittelovska
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Z historie víme, že v roce 1813 byla 
z chmele poprvé izolována jemná žlu-
tá pryskyřičná látka lupulin. Postup-
ně se ukázalo, že nejde o jedinou látku, 
ale o směs mnoha sloučenin, které pro-
spívají lidskému organismu. První zmín-
ka o jeho pěstování v Čechách pochází 
z roku 859 a od té doby začínal zvolna 
postupně nahrazovat dříve užívané suro-
viny. K jeho významnému rozšíření došlo 
v průběhu 11. století, léčivé účinky však 
ještě v té době známé nebyly. (Věhlasná 
německá bylinkářka Hildegarda von Bin-
gen (1098–1179) o chmelu napsala, že 
má pro člověka jen malý užitek a že „zvy-
šuje melancholii mezi muži“.)

Chmel otáčivý je známý především jako 
surovina k výrobě piva, coby léčivá rostli-
na bývá poněkud přehlížena. Jeho pozi-
tivní účinky na organismus jsou velmi zají-
mavé. Podporuje např. trávení a na tělo 
působí blahodárně i vitamín B a množ-
ství minerálních látek, které obsahuje. 
Ženám pomáhá podporovat a stimulovat 
menstruační cyklus. Pomáhá ke zklidně-
ní, a dokonce má i protinádorové účin-
ky. Chmel může snižovat intenzitu úzkos-
ti, depresí a míru stresu. V současnosti je 
jednoznačně nejvíce využíván zklidňující 
efekt chmele a jeho schopnost podporo-
vat spánek.

Tinktura z chmele
Suroviny: hrst sušených chmelových 

šištic + vysokoprocentní alkohol
Chmelové šištice v dlani lehce pro-

mneme (aby se rozdělily na více částí) 
a vložíme do uzavíratelné nádoby. Zalije-
me čirým alkoholem a necháme macero-
vat tři týdny na suchém místě. Každý den 
sklenici dobře protřepeme. Poté tekutinu 
slijeme a užíváme po lžičkách (do čaje) 
15 min před spaní.

Gaspacho – studená polévka
Ze zralých rajčat si můžeme udě-

lat osvěžující pochoutku, která i zasytí. 
Ve dnech, kdy na horkou polévku není 
ani pomyšlení si připravíme gaspacho. 
Tato výborná studená polévka plná zele-
niny pochází ze španělské Andalusie. 
Krásně červenou barvu získá díky rajča-
tům, nechybí v ní však ani zelená paprika, 
okurka, cibule a česnek.

Suroviny: 3 ks oloupaných rajčat, 
1 paprika, 2 stroužky česneku, půl saláto-
vé okurky, 1dl olivový olej, jablečný ocet 

(nebo citrón), pepř mletý a sůl podle chuti
Příprava: Syrovou zeleninu omyjte, 

očistěte a nakrájejte na kousky. Zeleni-
nu zalijte vodou, olivovým olejem a jab-
lečným octem (citrónem). Osolte a roz-
mixujte dohladka. Ochutnejte a případně 
dochuťte či upravte konzistenci – pro zře-
dění přilejte trochu vody a pro zahuštění 
můžete přidat ještě zeleninu. Podávejte 
vychlazené.

Chmel je léčivý

Informace z Kittelovska

Sokol Alšovice
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Soutěž o Kitla

Zpravodaj obce Pěnčín. Vychází nepravidelně nákladem 950 výtisků. Vydavatel: Obec Pěnčín, IČ 00262501. Redakce: Kittelovo muzeum p. o., IČ 09055304, 
Krásná 10, 468 21 Pěnčín. Odpovědná osoba: Richard Hübel, tel.: +420 602 620 969, hubel@kittelovomuzeum.cz. Grafi ka: Magdaléna Bittersmann. Tisk:
www.jabloneckatiskarna.cz, Podhorská 22, 466 01 Jablonec nad Nisou. Datum vydání: 1. září 2023. Povoleno pod reg. číslem MK ČR E 10467 ze dne 27. 7. 2000. 
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Křížovka z minulého čísla oslovila řadu luštitelů, děkujeme. Vítězem se tentokrát stává paní Jiřina Zajícová z Dolní Černé 
Studnice. Gratulujeme a cena je k vyzvednutí na Kittelově muzeu.
Dnes hrajeme o Kitl Životabudič 500 ml. Hodně stěstí.
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www.sokolhut.cz

Obec Pěnčín
Sbor dobrovolných

hasičů Huť

O putovní poháry:
Sokol Huť, spolek ženy  10 km
Sokol Huť, spolek muži  10 km
Kitl s. r. o., Jablonec nad Nisou ženy  5 km
Česká unie sportu, Jablonec nad Nisou muži  5 km

Sokol Huť, spolek ve spolupráci 
s místním sborem hasičů vypisují

Huť – Bratříkov – Huť
Memoriál Zdeňka Boudy

neděle 1. října 2023
v Huti na travnatém hřišti u hasičárny od 9 hodin

Startují všechny věkové kategorie, včetně dětí od dvou let.

Časový program
9:10 hodin společný nástup účastníků závodu, aktuální informace k závodu

kategorie ročník délka tratě
9:20 hodin předškolní dívky a chlapci 2021–2020     50 m

předškolní dívky a chlapci 2019–2018     80 m
nejmladší žákyně a žáci 2017–2016   400 m
nejmladší žákyně a žáci 2015–2014   400 m
nejmladší žákyně a žáci 2013–2012   400 m
mladší žákyně 2011–2010   800 m
mladší žáci 2011–2010 1200 m
starší žákyně 2009–2008 1700 m
starší žáci 2009–2008 2100 m

10:15 hodin muži – neregistrovaní + dorosteci 3300 m
ženy – neregistrované + dorostenky 3300 m

10:30 hodin muži – mílaři 5000 m
ženy 5000 m

11:00 hodin ženy 20-39 let 2003-1984 10 km
ženy 40 let a starší 1985 a starší 10 km
muži – hlavní závod

20–39 let 2003–1984 10 km
veteráni A 40–49 let 1983–1974 10 km
veteráni B 50–59 let 1973–1964 10 km
veteráni C 60–69 let 1963–1954 10 km
veteráni D 70 let a starší 1953 a starší 10 km

11:30–12:00 hodin              cíl hlavního závodu

Veškeré informace: Richard Hübel, +420 602 620 969, richardhubel@seznam.cz
Přihlášky a startovní čísla: Kromě předškolních dětí bude měření prováděno elektronicky 
firmou stopnito.cz. Přihlásit se je možné v místě startu (max 15 minut před startem) nebo on-
line přes stránky www.sokolhut.cz
Startovné: Muži, ženy 100 Kč, žactvo neplatí
Další informace: Každý závodník startuje na vlastní nebezpečí. Za nezletilé děti zodpovídají  
jejich zákonní zástupci. Doporučuje se lékařská prohlídka, ne starší než 7 dnů.
Důležité: Kategorie bude utvořena, přihlásí-li se nejméně 3 startující.
Starty žákovských kategorií následují po sobě a upraví se dle počtu startujících.
Nejsou vypsány kategorie pro juniory/ky a dorostence/ky. Ti mohou startovat s dospělými.

Informace
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Podzimní pouť k uctění 
Povýšení svatého kříže
Kittelův areál Krásná, Pěnčín u Jablonce nad Nisou 

sobota 16. a neděle 17. září 2023

sobota 16. září
17.00  Musica Bohemica 
Musica Bohemica – hudební soubor lidové, staré i autorské hudby pod vedením Jaroslava Krčka 
v kostele sv. Josefa na Krásné (Pěnčín u Jablonce nad Nisou)

Předprodej na e-vstupenka.cz

neděle 17. září 
Podzimní pouť k uctění Povýšení svatého kříže

13.00 Vernisáž výstavy Kramářské písně – úvodní slovo a představení výstavy Mgr. Kateřina Jakubičková, 
 PhDr. Vladimíra Jakouběová. Ve spolupráci s Muzeem Českého ráje Turnov (Kittelův dům).

13.00 Divadlo  Kordula – Plechové pohádky – rýmované představení, ve kterém drak hledá nevěstu 
 (Kittelův dům).

14.00 Koncert Lamenti miei – soubor Cum decore a Zefiro s Jarmilou Klokočníkovou, pod vedením 
 Čeňka Svobody (kostel sv. Josefa)

15.00 Arcikůrovci – Komorní pěvecký sbor pod vedením varhaníka a sbormistra  Jaroslava Patočky 
 (kostel sv. Josefa)

16.00 Poutní mše svatá s pobožností ke svátku svatého Kříže a svatých schodů – kostel sv. Josefa,
  varhanní doprovod Jaroslav Patočka

16.00 Divadlo  Kordula – Plechové pohádky – druhá pohádka u Kittelova domu

Po celý den prohlídky Kittelova domu, sklářská dílna Jiřiny Štrynclové, Jana Válková s 
tiskem liturgických obrázků linoryt a tradiční občerstvení.


